

ção central telefónica de Lisboa seja aumentada de três unidades.

Paços do Governo da República, 17 de Abril de 1929.— O Ministro do Comércio e Comunicações, *José Vicente de Freitas*.

(Para o engenheiro administrador geral dos correios e telégrafos).

MINISTÉRIO DA INSTRUÇÃO PÚBLICA

Direcção Geral do Ensino Primário e Normal

2.ª Repartição

Para os devidos efeitos e rectificando o decreto n.º 16:723, de 8 de Março próximo findo, publicado no *Diário do Governo* n.º 82, 1.ª série, de 12 do corrente, que oficializou a escola primária elementar do Asilo Montemor-nse de Infância Desvalida, com sede em Montemor o Novo, se faz público que o nome da professora nomeada para a regência da referida escola é *Elvira de Jesus Figueira*, e não como erradamente vem publicado.

Em 16 de Abril de 1929.— Pelo Director Geral, *Fernando Alfredo Palyart Pinto Ferreira*, chefe de repartição.

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

Bolsa Agrícola

Rectificação

Diário do Governo n.º 293, 1.ª série, de 20 de Dezembro de 1928, p. 2567, col. 2.ª, lin. 6.ª, 7.ª, 8.ª, 9.ª e 10.ª, onde se lê:

«§ único. A importância proveniente da aplicação das sanções de que trata este artigo, bem como a que de futuro venha a obter-se por transgressão ao disposto no decreto n.º 13:460, reverterá exclusivamente em benefício do Estado»;

deve ler-se:

«§ único. A importância proveniente da aplicação das sanções de que trata este artigo, bem como a que de futuro venha a obter-se por transgressão aos artigos 1.º, 2.º, 9.º e seu § 1.º do decreto n.º 13:460, de 9 de Abril de 1927, reverterá exclusivamente em benefício do Estado».

Bolsa Agrícola, 15 de Abril de 1929.— O Director de Serviços, *Joaquim José de Azevedo*.